

29 АВГ 1934

## Шестьдесят друзей из Гаваны

Вчера рано утром в советскую столицу из Гаваны прилетел серебристый лайнер «ТУ-114» с артистами Национального балета Кубы под руководством Алисия Алонсо. Кубинская труппа, в составе которой около 60 человек, будет выступать с 4 по 13 сентября на сцене Кремлевского Дворца съездов. Она покажет четыре спектакля — «Коппелию», «Новую Одиссею» и две программы одноактных балетов.

Сойдя с трапа самолета, совершившего перелет Гавана—Москва, Алисия Алонсо дала интервью корреспонденту ТАСС.

— Прежде всего мне хочется поблагодарить командира самолета Сергея Терехова, — сказала знаменитая кубинская артистка.

— В сложных условиях гроз и циклонов наш пилот напоминал матадора, умело уходящего от разъяренного быка.

Я и все мои друзья, отметила далее Алисия Алонсо, счастливы, что вновь на советской земле. Выступать перед вашими внимательными, отзывчивыми зрителями — большая радость для артистов. Мы надеемся, что на этот раз москвичи увидят много интересного и необычного в нашей программе. В новом балете «Невоспитанная девушка» я исполню главную роль.

В заключение, говорит Алисия Алонсо, я благодарю всех советских друзей за сердечную встречу. Москва — это наш второй дом.